



除了“尔滨”，冬季到湖南也能看雪

雾凇、冰凌、林海雪原、梯田雪景……湖南也有冰雪胜景，能否做成“热经济”值得期待 >>A02

禁令满月，“生鲜灯”退场了吗

记者调查：一些水果店通红的“生鲜灯”还在用，有的商户则变相“美颜” >>A03



扫码看视频

1月6日晚，在长沙市毛家桥巷内，一家水果店仍在用生鲜灯，耙耙柑、草莓等应季水果被灯光衬托得格外诱人。去年12月1日起，国家市场监督管理总局发布的《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》施行，明确“市场销售生鲜食用农产品，不得使用对食用农产品的真实色泽等感官性状造成明显改变的照明等设施误导消费者对商品的感官认知”。如今，这一规定实施已有月余，记者在长沙部分超市、农贸市场调查发现，不少商户仍未“素颜”，变相“美颜”大行其道。
文/视频 三湘都市报全媒体记者 黄亚辛 通讯员 彭珊 滕凤英

打造2平方米的热爱 “工位经济”火了 新风口了解一下

>>A07

“包就业”“拿高薪”？别轻信 就业不成反背债 警惕求职“套路贷”

>>A05

犇 · 犇视频 犇向美好 视不可挡



扫码看视频

微博热点
国产首艘大型邮轮
首航归来



扫码看视频

视频号热点
日本九旬老太
震后124小时获救



扫码刊登

家有喜事

三湘都市报
自助登报